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UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

CENTRO UNIVERSITÁRIO NORTE DO ESPÍRITOSANTO

- CEUNES

ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO(A) CONSELHO

DEPARTAMENTAL DO CENTRO UNIVERSITÁRIO NORTE DO ESPÍRITO

SANTO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, REALIZADA

EM 21/02/2022.

Aos vinte e um dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, às catorze horas

e zero minutos, foi realizada no(a) na sala de reuniões virtuais (Google Meet) a Terceira

Sessão Ordinária do(a) Conselho Departamental do Centro Universitário Norte do

Espírito Santo da Universidade Federal do Espírito Santo - UFES, com a(s) presença(s)

de Luiz Antonio Favero Filho (Presidente), Adriano Alves Fernandes, Aldo Vignatti,

Alexandre Magno Araujo, Ana Beatriz Neves Brito, Ana Paula Oliveira Costa, Andreia

Barcelos Passos Lima Gontijo, Andreia Soprani dos Santos, Antelmo Ralph Falqueto,

Arildo Castelluber, Carlos Andre Maximiano da Silva, Christiane Mapheu Nogueira,

Dalana Campos Muscardi, Diego Hoffmann, Edney Leandro da Vitoria, Esequiel da

Veiga Pereira, Genilson Ferreira da Silva, Icaro Pianca Guidolini, Karina Carvalho

Mancini, Katia Maria Morais Eiras, Keydson Quaresma Gomes, Leticya dos Santos

Almeida Negri, Marcelo Silveira Bacelos, Marco Antonio Andrade de Souza, Maria

Alayde Alcantara Salim, Marilea Gomes dos Santos Ribeiro, Moyses GoncalvesSiqueira

Filho, Oberlan Christo Romao, Rita de Cassia Cristofoleti e Silvia das Dores Rissino, e

com a(s) ausência(s) justificada(s) de Carlos Minoru Nascimento Yoshioka e Rodrigo

Dias Pereira. Havendo número legal de membros presentes, o(a) Senhor(a) Presidente

declarou aberta a sessão. INFORME 1: O Presidente passou a palavra para o Professor

Fabio Luiz Partelli, atual Diretor de pesquisa da PRPPG. O Professor Partelli comunicou

que há uma Comissão de Pesquisa que está recebendo propostas para melhorar as normas

de iniciação científica na Universidade. Encaminhou o link de uma pesquisa, que

posteriormente também será enviada ao Diretor para encaminhar aos Docentes, para que

contribuam com o programa de iniciação científica. Informou que parte dos alunos

também irão receber o link para participar da pesquisa. Na oportunidade, comunicou ainda

que na próxima reunião da Câmara de Pesquisa há a previsão de passar a pauta de

justificar, através de projetos estratégicos, a possibilidade de pagar reembolso de taxasde

artigos para professores que não estão necessariamente vinculados à Pós-Graduação. Por

último, comunica que foi aprovado uma nova resolução da pós-graduação, e também que

o APCN para submissão de novas propostas de mestrado e doutorado está aberto desde o

início de dezembro. INFORME 2: O Presidente informou que o Edital de Emendas do

deputado Felipe Rigoni iniciará no dia 22 de fevereiro de 2022. INFORME 3: A Proplan

tornou público os Editais dos PaEPEI (Monitoria) e PaEPE II (Apoio Administrativo). O

encaminhamento dos projetos em arquivo editável (Word ou similar) pelos docentes

deverá ser feito por e-mail para a Comissão de Seleção e Acompanhamento da Unidade

Acadêmica até 14/03/2022. A Secretria Geral encaminhou um email solicitando aos

chefes de departamento a
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indicação de docentes para compor a comissão do Ceunes, com prazo até dia 24/02/2022.

A Conselheira Ana Beatriz Neves Brito informou que o edital do PIAA foi reaberto para

preenchimento de vagas remanescentes e que há necessidade de indicação docente para

compor a comissão de avaliação também. INFORME 4: O Conselho Universitário

aprovou, no dia 18 de fevereiro de 2022, a migração para a Fase 4 doPlano de

Contingência da Ufes. Com isso foi necessário enviar, em complemento ao Ofício Circular

n° 005/2022, da Pró-Reitoria da Graduação, orientações gerais e orientações específicas

para a oferta de disciplinas referente ao primeiro semestre letivo de 2022, conforme consta

no Ofício Circular nº 07/2022 - Prograd. A Conselheira Ana Beatriz deixou claro que, por

enquanto, nessa fase 4, o ensino remoto é apenas para os docentes que se enquadrarem na

IN 90ME, que são os casos de comorbidades. A Direção colocou que ainda não receberam

instruções específicas de como será o retorno presencial, no dia 18 de abril, início do

próximo semestre. E também as reuniões, por enquanto, permanecem remotas.

INFORME 5: A Conselheira Andreia Soprani dos Santos informou que já retornaram as

aulas presenciais das disciplinas práticas de enfermagem e farmácia, e que estão

enfrentando um grande desafio com o aumento dos casos de covid uma vez que o principal

local é o Hospital Roberto Silvares, que apresenta muitos riscos e instabilidade para

receber os alunos estagiários. Ela agradeceua Professora Ana Beatriz e ao Professor Luiz

pelo apoio e participação nas reuniões para que o estágio nesse Hospital continuasse.

INFORME 6: O Presidente comunicou que foi feita, no final de semana passado, a

ligação de energia do prédio novo da Renova, Bioaqua. INFORME 7: O Conselheiro

Alexandre Magno Araújo comunicou que o SISU está em andamento e que na página da

SUGRAD tem o link para acompanhamento das datas e inscrições. INFORME 8: A

Conselheira Leticya dos Santos Almeida Negri questionou se o RU irá funcionar e

manifestou preocupação com o psicológico dos alunos, muito desmotivados, se

disponibilizando para pensar em algo para a recepção dos ingressantes e dos que estão há

dois anos sem pisar ou conhecer fisicamente a Universidade. A Professora Ana Beatriz

esclareceu que o RU já se organizou em termos de processo licitatório e que, quando do

retorno presencial, o RU irá funcionar. De forma geral, a Direção compartilhou dessa

preocupação com a acolhida presencial dos alunos, mas que, por enquanto, precisa

aguardar mais orientações e que não será possível fazer nada no sentido de aglomerar

todos no auditório, por exemplo. INFORME 9: O Presidente comunicou que houve um

princípio de incêndio em um laboratório do Ceunes, que não houve grandes prejuízos,

mas alertou para o fato de que mais de uma pessoa precisa ter a chave de acesso aos

laboratórios, principalmente para não impedir a entrada da equipe de vigilância e a equipe

de limpeza quando precisarem. PAUTA 1: 23068.026710/2021-13 - Solicita aprovação

do Relatório de Atividades de Licença para Capacitação do professor Andreas
Nascimento. Relator(a):Marco Antonio Andrade de Souza. D ecisão: Aprovado(a) por

unanimidade. PAUTA 2: 23068.041828/2021-71 -Solicita aprovação do relatório de

atividades desenvolvidas durante a licença para Capacitação da profa Dra. Taisa

Shimosakai de Lira. Relator(a): Andreia Barcelos Passos Lima Gontijo. Decisão:

Aprovado(a) por unanimidade. PAUTA 3: 23068.003616/2022-77 - Solicita aprovação

do pedido de licença capacitação da professora Andrea Brandão Locatelli, por um

período de 90 dias, com início previsto para 05/05/2022, para a
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realização de estudo programado cuja temática será focalizada na arquitetura escolar em

áreas campesinas da região Norte do Espírito Santo. Relator(a): Aldo Vignatti. Decisão:

Aprovado(a) por unanimidade. PAUTA 4: 23068.080021/2021-54 - Solicita aprovação

do pedido de afastamento para Licença Capacitação do Professor Francisco de Assis

Souza dos Santos, por um período de 90 dias, a partir de 18 de abril de 2022, tendo o

projeto de estudos programados sob o título Transmissão de sinais biomédicos de

monitor multiparamétrico para estação computacional externa pela aplicação de

comunicação por luz visível. R elator(a): Christiane Mapheu Nogueira. D ecisão:

Aprovado(a) por unanimidade. PAUTA 5: 23068.009339/2022-14 - Solicita aprovação

da indicação da servidora Acibiana Alvesde Paula como Assessora de Esporte e Lazer

do Ceunes no período de 05 de maio a 02 de agosto de 2022. Decisão: Aprovado(a) por

unanimidade. PAUTA 6: 23068.009951/2022-89 - Solicita a revogação expressa dos

seguintes atos normativos: Resolução 038/2010 - Normas do Núcleo Docente

Estruturante-NDE para os cursos do Ceunes; e Resolução 014/2013 - Normas para

instrução processual de concursos. Decisão: Aprovado(a) por unanimidade. PAUTA 7:

23068.082466/2021-79 - Solicita aprovação de redistribuição do cargo do professor do

magistério superior ocupado pelo docente Andreas Nascimento, lotado no

Departamento de Engenharia e Tecnologia (DET), em contrapartida ao código de vaga

desocupado no 0933130 da Universidade Federal de Itajubá (UNIFEI). Relator(a):

Arildo Castelluber. Decisão: Aprovado(a) por unanimidade. PAUTA 8:

23068.005312/2022-44 - Solicita aprovação do pedido de remoção a pedido, a critério

da Administração, da Profª Drª Marcia Regina Santana Pereira, lotada no Departamento

de Educação e Ciências Humanas - DECH/Ceunes/Ufes para o Departamento de

Tecnologia Industrial - DTI/CT/Ufes. Relator(a): Icaro Pianca Guidolini. Decisão:

Aprovado(a) por unanimidade . Onde selê, no relato, Termo de anexação do processo

23068.074255/2021-62, leia-se Termo de anexação do documento avulso

23068.074255/2021-62. PAUTA 9: 23068.004030/2022-20 - Solicita aprovação do

pedido de remoção, a pedido da Profª Drª Andressa Zoi Nathanailidis, atualmente lotada

no Departamento de Educação e Ciências Humanas - DECH/Ceunes/Ufes para o

Departamento de Línguas e Letras - DLL/Ufes- Campus de Goiabeiras. Relator(a):

Edney Leandro da Vitoria. Decisão: Aprovado(a) por unanimidade. PALAVRA LIVRE:

A Conselheira Maria Alayde Alcantara Salim se despede do Conselho e agradece a todos

pelo período de aprendizado. Reforça sua gratidão à equipe da PRPPG pelo apoio durante

o período que esteve na coordenação do PPGEEB/Ceunes. Nadamais havendo a tratar,

o(a) Senhor(a) Presidente agradeceu a presença e declarou encerrada a sessão, e eu,

Adriana Venturini Sartorio, Secretário(a) do(a) Conselho Departamental do Centro

Universitário Norte do Espírito Santo, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, vai

devidamente assinada pelos presentes. São Mateus/ES, 21 de fevereiro de 2022.
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Luiz Antonio Favero Filho

(Presidente)

Adriano Alves Fernandes

Aldo Vignatti Alexandre MagnoAraujo

Ana Beatriz Neves Brito Ana Paula Oliveira Costa

Andreia Barcelos PassosLima Gontijo Andreia Soprani dos Santos

Antelmo Ralph Falqueto Arildo Castelluber

Carlos Andre Maximiano da Silva Christiane MapheuNogueira

Dalana Campos Muscardi Diego Hoffmann

Edney Leandro da Vitoria Esequiel da Veiga Pereira

Genilson Ferreira da Silva Icaro Pianca Guidolini
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Karina CarvalhoMancini Katia Maria Morais Eiras

Keydson Quaresma Gomes Leticya dos Santos AlmeidaNegri

Marcelo Silveira Bacelos Marco Antonio Andrade deSouza

Maria Alayde Alcantara Salim Marilea Gomes dos SantosRibeiro

Moyses Goncalves Siqueira Filho Oberlan Christo Romao

Rita de Cassia Cristofoleti Silvia das Dores Rissino
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